## **UNICREDIT BANK AG**

## Mitteilung gemäß den Wertpapierbedingungen

Die Aktien der IBM Corp. (ISIN US4592001014) (die "Aktien") sind Basiswert bzw. Korbbestandteil der unten aufgeführten Wertpapiere. Die Gesellschaft, die die Aktien herausgegeben hat, hat per 4. November 2021 einen Spin off der Kyndryl Holdings, Inc. (ISIN US50155Q1004) (die "Kapitalmaßnahme") in Bezug auf die Aktien durchgeführt. Die Aktionäre der IBM Corp. erhalten für fünf bestehende IBM Corp. eine Kyndryl Holdings, Inc. Aktie. Aufgrund der Kapitalmaßnahme kommt es zu einer Basketbildung von einer IBM Corp. Aktie (ISIN US4592001014) und 0,2 Kyndryl Holdings, Inc. Aktien (ISIN US50155Q1004). Diese Änderung betrifft alle Wertpapiere der UniCredit Bank AG, bei denen die Aktie der IBM Corp. Basiswert bzw. Korbbestandteil ist. Daher sind alle Bezugnahmen in den Wertpapierbedingungen auf die Aktie der IBM Corp. als eine Bezugnahme auf den "Korb" zu verstehen. Es erfolgt keine Anpassung der bereits festgestellten Werte bezüglich der Wertpapiere.

WKN	Seriennummer	Produkt	R (initial) neu
HVB3A5	P1327760	HVB Express Aktienanleihe Protect	USD 143,28
HR4R3J	P1988811	HVB Discount Zertifikat	
HR5JJJ	P2020594	HVB Call Optionsschein	
HR5JJK	P2020595	HVB Call Optionsschein	
HR5JJP	P2020599	HVB Call Optionsschein	
HR6233	P2040727	HVB Call Optionsschein	
HR62VA	P2041804	HVB Aktienanleihe	
HR69YY	P2049877	HVB Call Optionsschein	
HR69YZ	P2049878	HVB Call Optionsschein	
HR6PCH	P2065403	HVB Call Optionsschein	
HR6PCJ	P2065404	HVB Call Optionsschein	
HR6PCN	P2065408	HVB Call Optionsschein	
HR6YBC	P2075888	HVB Bonus Cap Zertifikat	
HR7H8M	P2097125	HVB Bonus Cap Zertifikat	
HR865A	P2123314	HVB Bonus Cap Zertifikat	
HR8UGZ	P2149247	HVB Call Optionsschein	
HR8UH1	P2149249	HVB Call Optionsschein	
HR93R9	P2159989	HVB Call Optionsschein	
HR9HL1	P2176229	HVB Bonus Cap Zertifikat	
HB0UQG	P2223968	HVB Bonus Cap Zertifikat	

Diese Mitteilung und weitere Informationen werden auf <u>www.onemarkets.de</u> und <u>www.onemarkets.at</u> veröffentlicht und bei der UniCredit Bank AG, OSU1C2, Am Eisbach 4, 80538 München, zur kostenlosen Ausgabe an das Publikum bereitgehalten.

## **UniCredit Bank AG**